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1. Èìååòñÿ òðè ýëåêòðîãåíåðàòîðà, èõ ìîùíîñòè x1, x2, x3 ìåíüøå 1 ÌÂò.
Ïðè àíàëèçå ýíåðãîñèñòåìû ñ òàêèìè ãåíåðàòîðàìè âûÿñíèëîñü, ÷òî äëÿ îñó-
ùåñòâëåíèÿ íåêîòîðîãî ïðîöåññà íåîáõîäèìî óñëîâèå

2(x1 + x2 + x3) + 4x1x2x3 = 3(x1x2 + x1x3 + x2x3) + 1.

Êàêîâà ïðè åãî âûïîëíåíèè ìàêñèìàëüíàÿ ñîâìåñòíàÿ ìîùíîñòü âñåõ òðåõ
ãåíåðàòîðîâ?

2. Â ñòðàíå Ëèìîíèè ëèøü äâà äåíåæíûõ çíàêà, äîñòîèíñòâîì â 7 ëèìîíîâ
è â 9 ëèìîíîâ. Íàéäèòå âñå ñïîñîáû ïðåäñòàâëåíèÿ òàêèìè çíàêàìè ñóììû â
997 ëèìîíîâ è óêàæèòå èõ êîëè÷åñòâî.

3. Â Öàðñòâå Êîëäîâñêîé Ýíåðãèè íà ïëîñêîé ðàâíèíå ñòîèò çàêîëäîâàí-
íàÿ òðàíñôîðìàòîðíàÿ áóäêà: íàáëþäàòåëþ, ñìîòðÿùåìó ïàðàëëåëüíî çåìëå,
îíà âèäíà òîëüêî ïîä óãëîì 45◦. Â ïîïåðå÷íîì ñå÷åíèè áóäêà êâàäðàòíàÿ ñî
ñòîðîíîé L ëîêòåé. Îïèøèòå ãåîìåòðè÷åñêîå ìåñòî òî÷åê íà ðàâíèíå, èç êî-
òîðûõ áóäêà âèäíà, è îïðåäåëèòå ìèíèìàëüíîå è ìàêñèìàëüíîå ðàññòîÿíèå,
ñ êîòîðîãî âèäíà çàêîëäîâàííàÿ áóäêà. Óãëîì, ïîä êîòîðûì ôèãóðà F âèäíà
èç òî÷êè P , íàçûâàåòñÿ íàèìåíüøèé óãîë ñ âåðøèíîé P , ñîäåðæàùèé ôèãóðó
F . Â äàííîì ñëó÷àå ýòîò óãîë ðàñïîëîæåí â ïëîñêîñòè ïîïåðå÷íîãî ñå÷åíèÿ
áóäêè.

4. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî ÷èñåëN èç ìíîæåñòâà {1, 2, . . . , 2018}, äëÿ êîòîðûõ
ñóùåñòâóþò ïîëîæèòåëüíûå ðåøåíèÿ x óðàâíåíèÿ

x[x] = N

([x] � ýòî öåëàÿ ÷àñòü âåùåñòâåííîãî ÷èñëà x, ò. å. íàèáîëüøåå öåëîå, íå
ïðåâîñõîäÿùåå x).

5. Ýëåêòðîêàáåëü äëèíîé 21 ì ðàçðåçàþò íà 21 êóñîê. Äëÿ ëþáûõ äâóõ
êóñêîâ èõ äëèíû îòëè÷àþòñÿ äðóã îò äðóãà íå áîëåå, ÷åì âòðîå. Ïðè êàêîì
íàèìåíüøåì m îáÿçàòåëüíî íàéäóòñÿ äâà êóñêà, äëèíû êîòîðûõ îòëè÷àþòñÿ
äðóã îò äðóãà íå áîëåå, ÷åì â m ðàç?


